

# 浉河区隆重召开春茶生产总结大会

# 实施品牌战略 培植龙头产业

### 新县陈店乡大力发展茶产业

本报讯(吴德武 冯雪)近年来,新县陈店乡党委、乡政府立足实际,按照“突出重点,典型引路,整体建设,打造精品”的工作思路,大力发展茶产业,繁荣了乡域经济,促进了社会和谐。

强化政策措施,形成强大合力。该乡科学制定了《陈店乡茶产业发展规划》,把茶产业发展作为农村产业结构调整的重要战略手段来抓。协调该乡工商、税务、金融等部门积极提供优质服务,形成茶产业发展的强大合力。目前,该乡茶园面积已发展到9600亩,年产干茶40万公斤,社会总收入达8000万元,人均茶叶收入在500元以上,全乡直接从事茶叶生产加工的农民达1000人。同时,该乡整合国土整理项目建设,依托新县九龙公司、羚锐绿达山茶油公司流转土地5000多亩进行产业化种植,目前已建成油茶基地3000亩,全乡油茶种植面积达6000亩,经济效益相当可观,茶产业已成为该乡农民增收致富的主渠道。

实施品牌战略,培植龙头产业。该乡通过政府牵头、企业参与、市场运作的方式,实施精品名牌战略,集中力量打造“森茗”、“戴氏”、“红檀冲”、“云雾”、“梅花”等品牌,加大宣传和保护力度,靠精品来提高市场占有率。该乡高湾村党支部书记吴卫国,投资120万元成立红檀冲茶叶专业合作社,高薪聘请制茶高级技师,开发出了代表信阳毛尖顶级水平的“米芽毛尖”,使茶叶单价由平均几十元猛增至目前的500元以上,极大地提高了茶农收入。目前,该乡成立茶叶专业合作社8个,发展社员200余人,入社农户1800多户。

突出体制创新,提升发展效能。该乡积极创新规模型、带动型、现代型、科技型茶产业发展模式。从日本引进先进的茶叶修剪机和采摘机,推广小型组合式名优茶加工机械生产,不仅提高了茶叶质量,还调优了茶叶内部机构。如今,该乡已发展机械化采摘机7个,推广各类组合式名优茶生产机械80余台(套),各类采摘、修剪机械100多台(套),仅此一项,每亩可增收2000元,实现了茶产业由个人行为到组织行为、无序到有序、作坊式生产到规模化生产、手工生产到机械化生产的转变。

## 电脑族每天应喝四种茶

长时间面对电脑不利于眼睛的健康。有关专家建议:每天喝“四杯茶”,不仅可以减少辐射的侵害,还有益于保护眼睛。

### 上午喝一杯绿茶

绿茶中含强效的抗氧化剂以及维生素C,不但可以清除体内的自由基,还能分泌出对抗紧张压力的荷尔蒙。绿茶中所含的少量咖啡因可以刺激中枢神经,提振精神。不过最好在白天饮用,以免影响睡眠。

### 下午喝一杯菊花茶

菊花有明目清肝的作用,不少人将菊花和枸杞一起泡水来

喝,或是用蜂蜜加菊花茶,都对“解郁”有帮助。

### 疲劳时喝一杯枸杞茶

枸杞含有丰富的β胡萝卜素,维生素B1、维生素C、钙、铁,具有补肝、益肾、明目的作用。枸杞本身具有甜味,可以泡茶也可以像葡萄干一样作零食,对消除“电脑族”眼睛干涩、疲劳有一定的作用。

### 晚间喝一杯决明子茶

决明子有清热、明目、补脑髓、镇肝气、益筋骨的作用,晚餐后饮用,对于治疗便秘也很有效果。(明珠)

片、茶微粉、茶胶囊等新茶品的推出,使浉河区茶产业焕发新的活力。七是茶文化进一步繁荣。该区每年春茶开采时都举办开采仪式,并深入开展了茶文化进校园活动,取得了丰硕成果。八是茶界知名度不断攀升。2009年以来,该区先后获得“全国十大特色产茶县(区)”、“中国茶叶产业发展示范县”等荣誉称号,并连续4年被评为“中国十大重点产茶县”。

会议在肯定成绩、总结经验的同时,对该区茶产业发展依然面临的困难和问题进行了总结。一是标准化建设薄弱,二是市场化程度低,三是科技含量不高,四是茶产业链延伸存在着规模、品种等方面的不足,五是茶产业投入力度

存在不足,六是茶区生态建设还需进一步加强。针对下一步工作,会议指出,全区上下一要持续推进茶园生态化建设;二要进一步加强质量安全管理,提高标准化水平;三要加快科技创新,推进茶产业快速发展;四要培育壮大龙头企业,加快茶叶产业集群建设;五要进一步打好生态有机牌,全力实施品牌化战略;六要挖掘茶文化,做好茶旅游文章。

会议强调,各乡镇、区直部门、茶企和合作社要切实承担起相应的责任,强化内部管理,创新发展模式,走好科技兴企、质量兴企之路,真正实现“以茶富民、以茶兴区、以茶扬区”的目标,努力使浉区的茶产业再上新台阶。



近年来,我市在大力发展茶产业的同时,不断加强茶文化的宣传和弘扬,提升信阳人喝茶的文化品位。图为日前信阳毛尖集团龙潭茶叶公司茶艺师陈晨在表演茶艺。

关婉卿 摄

# 茶叶销售市场愈加重视大众消费

□ 童 彤

进入6月,按照茶叶市场的生产销售惯例,又将进入全年的销售淡季。然而,与往年不同的是,茶农及商户往年早已习惯在经历一场“春茶销售屡创天价、市场追高乐此不疲”的疯狂后,早在每年年初就先赚下全年第一桶金的现象,今夏将再也难见。

受国家于去年年底出台“八项规定”、“六项禁令”等控制三公消费政策影响,以及中央三令五申禁止铺张浪费的舆论倡导下,在公款消费中占有一定比重的茶叶行业所受影响可谓立竿见影,往年春茶创天价的“盛况”戛然而止。

截至目前,国家控制三公消费相关政策已经执行半年有余,政策对茶叶市场的进一步影响几何?今夏茶市呈现怎样的发展新趋势?

就此,中国经济时报记者自6月上旬以来,在北京相关茶叶市场进行走访时发现,受相关政策影响,京城茶叶市场高端茶品类普遍遇冷,在经历价格不断缩水的同时,市场众多经销商已然着手转变销售思路,愈加重视大众消费。

相关茶叶产区茶农及批发商也对本报记者证实,今年清明前后的春茶从采茶、制茶到收购、批发环节都遭遇了价格跳水。茶农坦言,随着茶叶产量冲高,雨水等自然因素致夏季茶品质难尽人意,以及人工成本大幅上涨、入夏炎热等多因素叠加影响,以往支撑高端茶公款消费的骤然退出,或将让今年茶叶市场的收益大幅降低。

虽然至今尚无具体数据表明全国范围都出现了茶叶销售收益的下降,但可以肯定的是,因国家一系列控制三公消费政策影响下,茶叶市场已经着手主动应对这一变化。

今年5月23日,由中国茶叶流通协会会同浙江、安徽、广西、湖北、上海、云南、四川、广东、江西、湖南、贵州、山东等地升级茶叶行业社团联合发布的《2013全国春茶产销形势分析报告》(下称《报告》)显示,受“国八条”等政策影响,大多数中国茶企的高端销售盈利模式面临挑战,也对企业本身提出了深挖市场、满足个性化需求的新要求。

《报告》认为,2013年,越来越多的茶叶企业会将更多的力量投入生产推荐适合中档价位的商超专供产品;各种名茶亦将放低身段,借助茶叶电子商务的销售途径及茶叶产品包装精简瘦身来降低价格拓展销路。追求环保的绿色茶叶消费理念将得到大力提倡,企业也将更加重视消费者的满意度。

《报告》强调,目前,大众消费市场的需求不降反升,茶叶企业要抓住机遇转型,应对市场冲击。建议积极调整产品结构,增加中档茶叶的比重,在加强质量把控,提升品牌、附加值方面下功夫,回归茶叶本身价值,做出老百姓消费得起的好茶叶。

(摘自《中国经济时报》)

### 声明

兹有淮滨县城关新世纪小家具店个体工商户营业执照正本(注册号:411527618100628),因不慎丢失,特声明作废。

下午场0房费

更多超值优惠 欢迎体验

真爱范特西 音乐酒吧KTV

欢唱热线: 0376-6256111 6256222

地址: 信阳市北京路金杯财富大厦(体彩广场汉口公馆隔壁)

### 认尸启事

2013年6月27日21时至22时许,在光山县浉凉路(光山县X015线28KM+920M处)发生一起交通事故。事故致一中年男性死亡,该死者的上身着军绿色大衣,下身穿蓝色牛仔褲,疑似乞丐、智障或流浪人员,有知其身份者请与光山县交警大队联系。

联系人:黄警官  
联系电话:0376-8886810  
13839705155

省内一流师资,为你的发展插上腾飞翅膀

## 农信社招考培训

豫南教学站:信阳光大成人学校(师院东200米)  
官网: www.hnxygd.com  
电话: 6399779 15837657780(梅老师)

### 信阳现代男科医院

★★ 新农合定点医院 ★★

专业男科 成就健康男人

男性健康热线 0376-6565888

诊疗科目: 前列腺疾病 泌尿生殖感染 性功能障碍 不孕不育症 微创生殖整形 性健康咨询

地址: 信阳市工区路四里棚 [火车站东100米/16/18路] [西国新市场地下车库] (9:00-18:00) 24小时急诊

### 声明

信阳申通货运集团有限公司天安货运分公司,有部分车辆挂靠进入后,长期在外营运,车辆和营运证都没有按相关法律法规规定正常年检和审验,保险到期后没有正常续保,没有履行挂靠合同的所有约定,长期脱离公司管理,分公司研究决定,以下29辆脱管车辆自本声明发布之日起,15日内到分公司办理相关手续,否则,造成一切后果,由与公司签订车辆挂靠合同的车主自己负责,特此声明。

豫SC6311、豫S15185、豫S13836、豫SC2063、豫SC2079、豫S18708、豫SC3955、豫S18915、豫SC2258、豫SC3623、豫SC3697、豫SC0833、豫S15009、豫S15336、豫SC1935、豫S17138、豫S19325、豫SC3398、豫S18985、豫SC0393、豫S0560、豫SC2065、豫S15193、豫S15862、豫S16057、豫S19802、豫S19038、豫S15971、豫S16687

信阳申通货运集团有限公司天安货运分公司  
2013年7月2日

# 信阳协和医院

诊疗科目: 预防保健科 内科 外科 妇产科 妇女保健科 儿科 耳鼻咽喉科 皮肤病专科 急诊医学科 麻醉科 医学检验科 X线诊断专业

超声诊断专业 心电诊断专业 中医科 中西医结合科

地址: 信阳市工区路600号 电话: 6206888 (豫) 豫广 | 2011 | 第06-24-254号

## 孩子睡觉打呼噜、长不高 查查腺样体

据世界卫生组织统计,全球有50%的中小学生在睡眠不足的问题。北京儿童医院睡眠中心牵头进行了一次3万名儿童的睡眠状况跟踪调查,结果发现27.1%的儿童存在各种睡眠障碍。此外,近两年有研究发现,45%的睡眠呼吸障碍儿童有肥胖现象。

打鼾可能是腺样体肥大,几大特征家长应该早知:

信阳154中心医院耳鼻喉科的专家指出,小孩子睡觉打鼾并非家长所认为的“睡得香”,可能是腺样体肥大发出的警告“信号”。

专家提醒广大家长注意,睡眠打鼾是家长辨别孩子是否腺样体肥大的重要症状。家长应注意观察孩子睡眠、呼吸是否均匀,是否有明显的鼾声、张口呼吸等现象,睡眠中是否有呼吸暂停,是否有异常动作或状态,如趴着睡、膝部屈曲至胸部、哭醒、伸脖子等姿势。如果有以上症状发生,要尽快到正规专科医院寻求科学有效的方法进行治疗。

如果腺样体肥大没有得到及时发现与治疗,会对孩子造成四大危害:

1. 导致腺样体面容: 长期的张口呼吸,气流会冲击硬腭,使之变形、高拱,久而久之面部的发育也会变形,出现上唇厚翘起、下颌骨下垂、牙齿排列不整齐、面部肌肉僵硬、缺乏表情,称之为“腺样体面容”。
2. 引发气管疾病: 患儿的鼻涕向咽部倒流,刺激下呼吸道黏膜,还会引起咳嗽,容易患气管炎。
3. 影响孩子的智力发育: 患儿长期用口呼吸,鼻子不通气,易造成头部缺血、缺氧,出现精神萎靡、头痛、头晕、反应迟钝等现象,直接影响孩子的学习成绩。
4. 影响身体发育: 腺样体肥大使孩子在睡眠中严重缺氧,导致脑部发育的供氧不足,引起促生长激素分泌减少,不但影响孩子的发育,还会使抵抗力下降。

专家提醒到,“如果您的孩子在一周内有两个晚上以上出现打鼾,就要提高警惕了。家长可带孩子到医院做夜间多导睡眠仪检查,以便早诊断、早治疗。此外,家长要改变肥胖患儿的生活习惯,督促孩子减肥。”信阳154医院耳鼻喉科将最新技术应用于临床,采用“咽成形术”治疗腺样体肥大引起的打鼾,该手术通过将咽腔扩大,将悬雍垂切除,使气道不受阻塞,能从根本上解决咽腔狭窄、呼吸困难的难题,还原孩子健康睡眠。

信阳154中心医院耳鼻喉科专家免费咨询热线6155120

### 声明

●兹有周殿昌毕业于河南财经学院,其高等教育自学考试专科毕业证书(编号:080190),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有信阳市平桥区宏大建材有限公司的一宗地处于信阳市平桥区312国道银钱村刘湾组,面积2730平方米,其国有土地使用证(证号:信国用[1996]字第155号),因不慎丢失,特声明作废。

### 息县房地产管理所公告

●兹有姜学勇位于息县北大街粮食局家属院房屋所有权证遗失,证号2744号声明作废,现自公告之日起1个月内征询异议,如有异议请以书面材料报息县房产管理所,到期无异议,我所将为其补发房屋所有权证。

息县房地产管理所  
2012年10月22日